
ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ ЗА ПРОГРАМОЮ 
 

Оцінювання і форми поточного, підсумкового контролю 

Критерії оцінювання та їх 
питома вага у підсумковій 
оцінці (%) 

Відвідування занять – 25 %; 
самостійна робота – 10 %; 
поточний контроль  – 25 %; 
підсумковий контроль – 40 %. 

 
Сертифікат про підвищення кваліфікації видається за 
умови набрання учасником професійного навчання не 
менше 75% обрахованих з урахуванням питомої ваги 
кожного критерія оцінювання.  

Форма та періодичність 
поточного контролю 

Тестування за результатами вивчення обов’язкових 
модулів програми (в режимі реального часу). 

Форма підсумкового 
контролю 

Презентація освітнього профілю територіальної 
громади. 

 

Підсумкова оцінка складається із суми всіх оцінок за кожною складовою оцінювання 

результатів навчання (до 100 балів). Учасник професійного навчання отримує сертифікат 

про підвищення кваліфікації, якщо набрав не менше 75 % обрахованих з урахуванням 

питомої ваги кожного критерія оцінювання. 

Значення оцінки за кожною складовою оцінювання результатів навчання 

визначається як сума оцінок за виконання кожного контрольного заходу та/або виконання 

окремого завдання, оцінок за результатами поточного оцінювання.  

За складовою «відвідування занять (очно та дистанційно в синхронному режимі)» 

здійснюється поточне оцінювання (до 25 балів), що включає оцінки за роботу в малих 

групах,  рефлексії, відповіді на швидке опитування учасників професійного навчання під 

час занять.  

Виконання самостійної роботи вважається успішним, якщо учасник надасть 

сертифікат щодо проходження е-курсу Цифрова грамотність держслужбовців на базі 

Google» на платформі «Дія. Цифрова освіта» (10 балів). 

Поточний контроль, передбачений структурою програми, здійснюються після 

завершення вивчення модулів 1, 2 у формі комп’ютерного тестування (в режимі реального 

часу). За проходження тесту учасник професійного навчання може отримати до 25 балів. У 

разі, якщо учасник професійного навчання не набрав за результатами виконання тесту 

необхідний мінімум балів (15 балів), то за складовою оцінювання «підсумковий контроль» 

він отримує нуль балів та має право на повторне виконання завдання поточного контролю.  

Підсумковий контроль здійснюється у формі підготовки та презентації освітнього 

профілю територіальної громади (до 40 балів).  Загальна оцінка складається з трьох 

компонентів: якість підготовки проєкту освітнього профілю територіальної громади (до 20 

балів); якість презентації освітнього профілю територіальної громади (до 10 балів); участь 

в обговоренні (до 10 балів). 


